

CORREO ELECTRÓNICO



FECHA DE EMISIÓN 05/08/2014

CÓDIGO 0000111329

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE	
COMPAÑIA ASTURISMO RENTACAR ARCALLA SARZOSA S.A.			2390017858001			178935	
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	
ASTURISMO RENTA CAR S.A.			SANTO DOMINGO TSACHILAS	DELOS	SANTO DOMINGO	ABRAHAM CALAZACÓN	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO	
			COOPERATIVA 17 DE DICIEMBRE		AVENIDA CHONE KM. 2	LOTE 11	
INTERSECCIÓN/MANZANA	RIO CHI	LA	DIOILMDIL		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA					KM	DOS	
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A CLINICA CONT					CAMINO		
CASILLERO POSTAL					TELEFONO 1	023708865	
CORREO ELECTRÓNICO 1	arsercon	@hotmail.com		•	TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2 asturismo_sa@hotmail.com SITIO_WEB			l ·		CELULAR	0987979184	
				FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	GAL	- "				
PROVINCIA SANTO DOMIN			GO DE LOS	os CANTON		SANTO DOMINGO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RI	EPRESENTAN	ITE LEGAL O A	PODI	ERADO		
TIPO DE PERSONA		PERSONA NATI	JRAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	PELLIDOS Y NOMBRES ARCALLA GALA			DMUN	DO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓ		1711422699	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDU		INDIVIDUAL	NACION		DNALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA		GERENTE GENER	RAL :	PROVINCIA		SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS SANTO DOMINGO	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 2/07/11		207/14 0-00	07/14 0:00		ON		
		2/0// 19 0:00		PARROQUIA		ABRAHAM CALAZACÓN	
CIUDADELA				BARRIO M.2 NÚMERO		COOPERATIVA 17 DE DICIEMBRE LOTE 11	
		AVENIDA CHONE KM.2					
INTERSECCIÓN/MANZANA RIO		RIO CHILA	O CHILA CON		UNTO		
BLOQUE				EDIFI	CIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA			1	KM		2	
CAMINO				REFERENCIA UBICACIÓN		N FRENTE A CLINICA CONTIGO	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorize a la Súperintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de due el contenido aretante no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

arsercon@hotmail.com

TELEFONO

CELULAR

023708865

0987979184



FECHA DE EMISIÓN 05/08/2014

CÓDIGO 0000111329

0992342170

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL **APELLIDOS Y NOMBRES** SARZOSA SARZOSA MAYRA ELIZABETH CEDULA TIPO DE IDENTIFICACIÓN No. DE IDENTIFICACIÓN 1712460599 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIMIDUAL **FCUADOR NACIONALIDAD** SANTO DOMINGO DE LOS CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE **PROVINCIA** TSACHILAS SANTO DOMINGO CANTON FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 2/07/14 0:00 SANTO DOMINGO DE LOS NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO **PARROQUIA** COLORADOS MERCANTIL CIUDADELA URBANIZACION LAS GUADUAS BARRIO C10 CALLE MEDARDO ANGEL SILVA NÚMERO INTERSECCIÓN/MANZANA ANILLO VIAL CONJUNTO EDIFICIO/C.C. **BLOQUE** NÚMERO DE OFICINA JUNTO A LAS OFICINAS IESS REFERENCIA UBICACIÓN CAMINO 022766804 **CORREO ELECTRÓNICO** asturismo_sa@hotmail.com **TELEFONO**

CELULAR

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO

SI
NO
X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO

SI
NO
X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS

SI
NO
X

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ARCALLA GALARZA ARISTIDES EDMUNDO

Identificación 1711422699

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA								

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

04/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

م المحال مالية المالية المالية المالية المالية